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Ata da trigésima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos vinte e cinco dias do 

mês de novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h00min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, sob a presidência do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, primeiro secretário 

o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir Amadeu Silva 

e terceiro secretário o vereador Edvaldo Bastos Dourado Junior. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly Katrinny 

Silva de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix da Silva, João 

Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel 

Cruz Moraes, Thiago Maciel Neves e Washington Ricarlos Pereira Marques. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Valdir Silva 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente 

colocou a ata da 36ª Sessão Ordinária do dia 18 de novembro de 2025. Aprovada por maioria dos 

vereadores e com abstenção do vereador Thiago Maciel Neves. O vereador Evandro Leitão solicitou 

ao presidente da casa que colocasse na pauta de votação os projetos de leis nº 106/2025 e 

108/2025 ambos de autoria do executivo municipal. A solicitação foi acatada pelo presidente e pediu 

que a secretaria administrativa colocasse os projetos para votação. Memo. n° 31/2025 de autoria 

do gabinete da vereadora Odinea Serrão Peres, venho através deste informar a ausência da 

vereadora da sessão ordinária, do dia 25 de novembro, devido estar em viagem para a cidade de 

Santarém em cumprimento de agenda. Memo nº 044/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias que justifica sua ausência na sessão do dia 25/11/2025. Memo nº 032/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, que justifica sua ausência na sessão do dia 25/11/2025. 

Ofício n° 099/2025 de autoria do presidente da ITAMOC, solicita o uso da tribuna desta casa de 

Leis, para manifestar e ressaltar o evento já incluso no calendário municipal que se nomeia “Rally 

de Natal”, que ocorrerá dia 21 de dezembro de 205. Aprovado por unanimidade. Ofício n° 199/2025 

de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, com resposta por e-mail da Equatorial 

Pará Distribuidora de Energia S.A, Concessionária de Energia Elétrica do Estado do Pará, que 

cumpre esclarecer que a unidade do Instituto Federal do Para no município de Itaituba/PA está 

cadastrado sobre o número da conta contrato 3016052727, e hoje é atendido por uma subestação 

particular de 225 kVA. Diante do exposto, copiaram nessa resposta/e-mail, o Engenheiro Elétrico 

responsável do Instituto Federal do Para o Sr. Jair Souza e Reynaldo Serrão, com intuito de tomar 

ciência sobre o assunto e adotar as providencias cabíveis. Para Tramitação: Projeto de Lei Ordinária 

n° 217/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, dispõe sobre, institui o Programa 

Municipal de Atendimento Educacional Especializado (AEE) e a Criação e Implantação de Salas de 

Recursos Multifuncionais na rede municipal de ensino de Itaituba, e dá outras providencias. Projeto 
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de Lei Ordinária n° 218/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, dispõe sobre a criação 

de espaços sensoriais inclusivos nos parques, praças e demais espaços públicos do município 

Itaituba, e dá outras providencias. Projeto de Lei Ordinária n° 219/2025 de autoria do vereador 

Elisvaldo Ribamar Silva, dispõe sobre a criação da função de Presidente de Bairro Comunitário no 

município de Itaituba, estabelece suas atribuições, prevê remuneração, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Ordinária n° 220/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, dispõe sobre a 

exigência de estacionamento em apenas um lado da Avenida Santa Catarina (Rua 10 – Décima 

Rua), e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 221/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, institui a “Semana da Segurança Digital nas Escolas Municipais”, no âmbito 

do município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 222/2025 de autoria 

do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, institui a “Semana de Conscientização e Combate à 

Vulnerabilidade Social” no âmbito do município de Itaituba, Estado do Pará, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Ordinária n° 223/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

Leitão, institui o “Dia Municipal da Cultura Flashback” no âmbito do município de Itaituba, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Ordinária n° 224/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

Leitão, veda a distinção entre receitas médicas para fornecimento de medicamentos e suprimentos 

no âmbito da saúde pública municipal de Itaituba, igualando-se, para todos os fins, os receituários 

prescritos por médicos do sistema público e do sistema privado, e dá outras providências. Projeto 

de Lei Ordinária n° 225/2025 de autoria dos vereadores Rangel Cruz Moraes, Raimison Antônio de 

Abreu Santos e Adriano de Aguiar Coutinho, revoga a Lei n° 3.473/2020 e denomina-se de “Enf.ª 

Vanessa Lima Jadão” a maternidade municipal de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei 

Ordinária n° 226/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, cria o Centro Municipal de 

Referência em Educação Especial – CMREE no município de Itaituba-PA, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Ordinária n° 227/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, institui o 

programa municipal “Adote um Espaço” no município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto 

de Lei Ordinária n° 228/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, institui o título 

honorífico “Amigo de Itaituba” a ser concedido anualmente às entidades que se destacarem no 

cuidado e preservação dos espaços públicos do município, e dá outras providências. Projeto de Lei 

n° 112/2025 de autoria do Executivo, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal à Patrícia Ribeiro Silva, e dá outras providências. 

Projeto de Lei n° 113/2025 de autoria do Executivo, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Bruna Santos da Conceição, e dá outras 

providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 56/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar 

Coutinho, concede título de mérito comunitário ao senhor presidente do sindicato dos trabalhadores 

e trabalhadoras rurais do município Elias Silva Oliveira, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo n° 58/2025 de autoria 

do vereador Iamax Prado Custódio, concede título de mérito comunitário ao ex prefeito senhor 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419, Ouvidoria:  ( 093 ) 99148-7609   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
3 

 
 

 

Valmir Climaco de Aguiar, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município 

de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo n° 59/2025 de autoria do vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos, concede título de mérito comunitário ao senhor ex-vereador, David Quintero 

Salomão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao munícipio de Itaituba, e dá 

outras providências. Os referidos projetos e razões de veto foram enviados para sala de comissões 

par análise e parecer. Para votação: Projeto de Lei n° 106/2025 de autoria do Executivo, dispõe 

sobre a padronização do uniforme escolar na rede pública municipal de ensino do município de 

Itaituba-PA, em consonância com o regimento escolar, artigo 79, inciso V, e dá outras providências. 

Os membros da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; Comissão de Finanças 

e Orçamento; Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei n° 108/2025 de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração na Lei 

Municipal nº 2.485/2012 do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos trabalhadores da 

educação pública do município de Itaituba, alterada pelas Leis Municipais nº 3.863/2023 e nº 

4.203/2025, e dá outras providências. Os membros da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação; Comissão Finanças e Orçamento; Comissão de Educação, Cultura, Turismo, 

Esporte e Lazer decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado o projeto em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou se a ORDEM DO DIA: Com 

a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, falando sobre a licitação para reforma da Escola Técnica 

em Itaituba com um orçamento de quase dois milhões de reais, agradecendo o deputado Vitor Dias 

pela emenda. Anunciou que o município de Itaituba terá um curso técnico em mineração e convidou 

a todos os vereadores para a solenidade de lançamento do curso. Falou que estão garantidos 

cursos profissionalizantes do PRONATEC para o município, citando que serão para o ano de 2026, 

e para mais informações podem ir a escola técnico em Itaituba. Com a palavra o vereador Raimison 

Antônio fez a entrega de moção de pesar a família da enfermeira Vanessa, falecida semana 

passada, comentando sobre a trajetória e atuação frente a saúde no município. Usou a palavra o 

vereador Valdir Silva, noticiando a vinda de emenda de aproximadamente 600 mil reais do deputado 

Joaquim Passarinho e que já estão na conta da prefeitura municipal para melhorias na saúde do 

município. Falou sobre a equipe de segurança pública que participaram da COP 30 fazendo e 

parabenizou a todos que apoiaram a segurança de todos nesse evento. Comentou sobre uma área 

que foi criada uma reserva indígena causando transtornos aos agricultores que já moram a anos. 

Mostrou uma imagem da área já foi demarcada e que fez duras críticas ao governo federal, bem 

como as interferências de ONG’s, mostrando sua preocupação com esse tema. Falou que está 

acompanhando esse processo com apoio jurídico e assim tentar reverter essa portaria do governo 

federal pedindo apoio dos edis da casa. Finalizou comentando sobre suas indicações e projetos 

que foram aprovados e já executados. Com a palavra o vereador Hélio Silva, falou sobre uma 

reunião que participou com a presença do prefeito municipal para tratar sobre a situação dos 
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agricultores que terão que sair da área de preservação então criada pelo governo federal. Mostrou 

sua preocupação com os agricultores, pois muito moram há décadas nas terras produzindo e 

plantando e que serão despejados não tendo para onde ir, pedindo união para resolver a situação. 

Falou sobre sua visita a uma aldeia indígena da região e verificou a péssima situação dela e culpou 

as ongs por não atender as demandas dos indígenas. Disse que precisam reunir e levar essa 

situação aos setores competentes para resolver e ajudar essa aldeia. Finalizou falando sobre suas 

demandas atendidas pelo executivo municipal e agradeceu o mesmo. Com a palavra o vereador 

Rangel Moraes, falou sobre algumas comunidades que sempre visita e as melhorias que já levou 

para elas. Falou que as pontes que dão a acesso a comunidade São Jorge serão recuperadas, pois 

estão em péssimas condições causando transtornos para os moradores. Comentou sobre as 

indicações solicitando melhorias para a Comunidade São Jorge como a construção de um 

microssistema de abastecimento de água. Falou sobre o projeto de lei que renomeia a unidade de 

saúde “Edilson Botelho” para “Enfermeira Vanessa” mostrando se totalmente favorável ao projeto. 

Registrou a presença do marido da falecida enfermeira Vanessa e fez elogios a sua pessoa, 

deixando suas condolências pela sua perda. Finalizou falando sobre seus homenageados que 

receberão moção nesta sessão. Com a palavra o vereador Iamax Prado, comentou que hoje será 

a inauguração da iluminação em frente ao aeroporto municipal e enfatizou a necessidade dela, 

parabenizando o prefeito municipal pela benfeitoria. Parabenizou a senhora Rosa Rebouças pela 

presidência da Comunidade 180 e que na próxima semana será licitado a obra da escola e 

construção de um poço artesiano para a comunidade. Fez críticas ao governo federal pela falta de 

interesse aos agricultores da região e que prejudica a atividade garimpeira e a agricultura na região 

do tapajós, pedindo providencias a respeito. Continuou falando sobre a falecida enfermeira Vanessa 

e sua atuação na saúde do município, mostrando favorável o projeto em seu nome que tramitou 

nesta casa de leis. Finalizou comentando sobre um projeto de sua autoria que apresentará pedindo 

mão única na Travessa Raimundo Preto e sobre um projeto que trata sobre o rateio de abonos para 

os servidores das secretárias municipais. Com a palavra o vereador Azeitona, falou sobre a luta dos 

agricultores e as dificuldades que encontram. Disse que o governo federal não ajuda e não conhece 

a realidade dos agricultores, criando reservas indígenas prejudicando os trabalhadores rurais. 

Mostrou sua disposição para ajudar no que for preciso para proteger os agricultores da região. 

Finalizou comentando sobre a prisão do ex presidente Bolsonaro fazendo duras críticas a situação, 

alegando que essa prisão é injusta e desumana. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida, 

parabenizou o vereador Thiago Maciel pelos cursos profissionalizantes que virão para o município 

e que é uma vitória para a população. Falou sobre o Dia da Consciência Negra e os preconceitos 

que sofrem todos os dias, fazendo uma reflexão sobre os avanços de combate ao racismo e 

preconceito. Finalizou falando da homenagem que ocorrerá nesta sessão aos convidados pela 

passagem do Dia da Consciência Negra. Com a palavra o vereador Junior Dourado, falou sobre 

sua visita, juntamente com o prefeito municipal e o vereador Iamax Prado, à Comunidade Nova 
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Fronteira e mostrou se favorável aos produtores e que o governo federal não está preocupado com 

a população daquele local. Comentou que houve avanços nas melhorias de infraestrutura e que o 

prefeito municipal está dando total apoio com serviços para as comunidades em torno. Finalizou 

falando sobre a homenagem aos convidados pela passagem do dia da consciência negra. O 

presidente concedeu o uso da tribuna popular por dez minutos ao senhor Rubem Moura, 

representante da ITAMOC, falando sobre a associação e seus eventos, solicitando apoio para 

realização do “Rally de Natal”. GRANDE EXPEDIENTE: Indicação n° 1503/2025 de autoria da 

vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, a construção de um aterro sanitário 

no município de Itaituba, para a destinação correta do lixo produzido neste município. Indicação n° 

1504/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, a 

construção de uma academia ao ar livre na orla de Itaituba. Indicação n° 1505/2025 de autoria da 

vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de revitalização da 

sinalização vertical e horizontal, na rodovia Transamazônica, perímetro urbano de Itaituba. 

Indicação n° 1506/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo 

Municipal, o serviço de limpeza e capina das palafitas da Vila Nova, Vila Caçula e Jardim das Araras. 

Indicação n° 1507/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo 

Municipal, que seja realizado aquisição de duas ambulâncias 4x4, para dá suporte as comunidades 

e transporte de TFD. Indicação n° 1508/2025 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, indica 

ao Executivo Municipal, que determine ao setor competente, a reforma e ampliação da Escola 

Haroldo Coimbra Veloso, localizada no município de Itaituba/Pa. Indicação n° 1509/2025 de autoria 

do vereador Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, que determine ao setor 

competente, a reforma e ampliação da Escola Coronel Fontoura, localizada no município de 

Itaituba/Pa. Indicação n° 1510/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao 

Executivo Municipal, que seja feito um estudo de caso para recuperação da água sulfurosa da 

antiga sonda, “Água da Sonda”. Indicação n° 1511/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos 

Dourado Júnior, indica ao Executivo Municipal, que determine à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura – SEMINFRA, que seja providenciado a instalação de quebra-molas na 2ª rua do 

Bairro Irajá. Indicação n° 1512/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica 

ao Executivo Municipal, a criação de uma política habitacional de interesse social, destinada à 

promoção de moradia digna para famílias em situação de vulnerabilidade socioeconômica. 

Indicação n° 1513/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo 

Municipal, reiteração da indicação nº 466/2025, apreciada em plenário no dia 29/04/2025, que indica 

o asfaltamento da Travessa Julião Galúcio Ferreira (2ª Travessa após a Travessa Raimundo Preto), 

no trecho compreendido entre 23ª e 29ª ruas, com implantação de sinalização pertinente. Indicação 

n° 1514/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao Executivo 

Municipal, a construção de uma Unidade Básica de Saúde – porte 4, na área urbana de Itaituba, 

com prioridade para o Bairro Bom Jardim, considerando a necessidade urgente de ampliação da 
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rede de atenção primária à saúde. Indicação n° 1516/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar 

Silva, indica ao Executivo Municipal, a construção de um centro de referência em saúde, uma Escola 

Municipal de Ensino Infantil e Fundamental, e melhoramento da entrada da Aldeia Indígena Sawre 

Apompu, no km 43, sentido Jacareacanga, Rodovia Transamazônica. Indicação n° 1517/2025 de 

autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de construção 

de um microssistema de abastecimento de água completo, com caixa d’água, estrutura para caixa 

d’água, bomba, para a Comunidade de Jacundá. Indicação n° 1518/2025 de autoria do vereador 

Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, recuperação (operação tapa buraco) na sétima 

travessa entre vigésima sexta (Av. Everaldo Martins) e vigésima nona (Rua Francisco Macedo) - 

Piracanã. Indicação n° 1519/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao 

Executivo Municipal, a perfuração de um poço artesiano na lavanderia do Bairro da Floresta. 

Indicação n° 1520/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 

Municipal, a conclusão da perfuração do poço na Comunidade São João Batista. Indicação n° 

1521/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

implantação de iluminação pública nos novos postes de energia da ponte do Pimbá. Indicação n° 

1522/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

manutenção da iluminação pública de todo Bairro da Floresta, incluindo as ruas da Pedreira. 

Indicação n° 1523/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 

Municipal, a aquisição de um transporte escolar para atender os alunos das comunidades: 

Maloquinha, Sai Cinza, Vila Agrícola e Ramal do Km 14. Indicação n° 1524/2025 de autoria da 

vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de reforma e revitalização 

da escola da Comunidade de Jacundá, Estrada do Pimental, Km 15. Indicação n° 1525/2025 de 

autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de ação de 

cidadania itinerante na Comunidade Jacundá, com todos os serviços disponíveis da SEMDAS e o 

serviço do odontomóvel da SEMSA para atendimento em saúde bucal, e expedição de identidade 

(RG). Indicação n° 1526/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao Executivo 

Municipal, para que autorize os órgãos competentes, com o intuito de realizar contratação de um 

Agente Comunitário de Saúde (ACS) para atender a Comunidade São Jorge. Indicação n° 

1527/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao Executivo Municipal, para que 

autorize os órgãos competentes, com o intuito de construir 01 (um) microssistema de abastecimento 

de água potável (com poço, bomba, estrutura armada de concreto e reservatório de água de 10 mil 

litros) para atender a Escola Municipal de Educação Infantil e Fundamental São Jorge Tadeu e toda 

a Comunidade São Jorge. Indicação n° 1528/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, 

indica ao Executivo Municipal, recuperação com empiçarramento e tubulação hidráulica (bueiros) 

na rua Campina Verde – Bairro Mirasol - Distrito de Campo Verde, km 30. Indicação n° 1530/2025 

de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a 

elaboração e o envio do Projeto de Lei que "Autoriza a concessão de Abono Salarial, em caráter 
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excepcional e indenizatório, a todos os servidores públicos em efetivo exercício na Secretaria 

Municipal de Saúde (SEMSA), Secretaria Municipal de Assistência Social (SEMDAS) e da 

Administração Direta, segue em anexo a minuta do Projeto de Lei. Moção n° 49/2025 de autoria do 

vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, requer aprovação da moção de aplausos, ao 

Tenente Coronel Humberto Ivar Ribeiro de Albuquerque Junior, em reconhecimento pelos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba, Estado do Pará, especialmente por sua 

liderança exemplar à frente do 53º Batalhão de Infantaria de Selva, contribuindo significamente para 

a segurança e o bem-estar da comunidade local. Aprovado por unanimidade. Moção n° 50/2025 de 

autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer aprovação da Moção de Pesar, pelo 

falecimento de Vanessa Lima de Miranda Jadão, ocorrido em 14 de novembro do corrente ano, na 

cidade de Santarém – Pará. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem 

tratadas, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos. 

Para que conste eu, Clayton Lopes Brasil, Escrevente Legislativo, lavrei a presente ata, a qual, após 

lida e aprovada, será devidamente assinada pela Mesa Diretora.  

 

 

 

 

Washington Ricarlos Pereira Marques 

Presidente 

 

 

 

 

 

      Raimison Antônio de Abreu Santos                                                      Valdir Amadeu Silva 

                    1º secretário                                                                                   2º secretário 
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